

Siguen llegando regalos

El comercio en general, es el primero en dar brillantez al baile del "DIARIO"

Es nuestro baile en el Carnaval alicantino algo que ya debió subvencionar la ciudad. El dignifica un poco el entreejo alicantino que tan bajo había caído y a él se debió la rehabilitación de la sala del Teatro Principal venida tan a menos en los años últimos.

La iniciativa del DIARIO fué secundada con verdadero fervor por el comercio y la industria alicantinos que hicieron generosas aportaciones, regalos magníficos siempre para dar a la fiesta el atractivo que la hace tan característica.

No nos falta nunca la asistencia de esos magníficos cooperadores sin cuyo concurso nuestro baile perdería su mayor encanto.

Y este año, a pesar de la grave crisis porque atraviesan los negocios no nos faltará.

Sabemos hacernos cargo de que no todos los comercios pueden hacer sacrificios enviándonos sus obsequios y por eso hemos de lamentar la causa, pero conociendo como conocemos que en espíritu nos acompañan, solo hemos de hacer votos porque los negocios vuelvan a ser prósperos como se merecen estos trabajadores dignos de mejor suerte.

Y este año, a pesar de la grave crisis porque atraviesan los negocios no nos faltará.

Sabemos hacernos cargo de que no todos los comercios pueden hacer sacrificios enviándonos sus obsequios y por eso hemos de lamentar la causa, pero conociendo como conocemos que en espíritu nos acompañan, solo hemos de hacer votos porque los negocios vuelvan a ser prósperos como se merecen estos trabajadores dignos de mejor suerte.

Y a ellos hemos de dar una vez más las gracias más rendidas en nombre de las mascaritas que al fin son las agradecidas con todas las riquezas que aportan los simpatizantes del baile del DIARIO.

A ellos correspondió y corresponderá casi siempre la mayor parte del éxito del DIARIO.

Y a ellos hemos de dar una vez más las gracias más rendidas en nombre de las mascaritas que al fin son las agradecidas con todas las riquezas que aportan los simpatizantes del baile del DIARIO.

UN TELEGRAMA EXTRAÑO

Recibimos el siguiente telegrama: «DIARIO ALICANTE».

Comunique lectores acabamos adquirir local amplísimo plaza Reina Victoria, calle Sagasta para instalar Delegación de Alicante de «La Lechera» y almacenar cinco toneladas de regalos para baile del DIARIO.

Si es broma puede pasar. Si es anuncio no pasará sin pagarlo en la Administración.

Aquí no hacemos el caldo gordo a nadie.

Ahora bien; si la poderosa compañía montañesa que tan populares hizo los nombres de «Nestlé» y de «La Lechera» habla en serio y nos trae esas toneladas de regalos para nuestra fiesta, es otra cosa.

No nos fiamos nunca por muchos respetos que «La Lechera» nos merezca.

Cuando esos regalos lleguen hablaremos.

A lo mejor se trata de una falsa alarma y damos un susto a las lectoras para luego no darlas otra cosa.

Esperemos que no tardaremos a confirmar o no lo que el telegrama insinúa.

PARA GRANDES Y CHICOS

Los regalos van viniendo por partida doble: generalmente el mismo

donante envía objetos para el baile de la noche del 9 de febrero y juguetes para el baile de niños del domingo 10.

Nuestros vecinos los señores Lopez y Rico dueños de la popular y acreditada ferretería «El Ferrocarril» no han podido por menos que seguir las huellas trazadas.

Y con su habitual esplendidez han enviado para grandes y para chicos.

Para los peques un cajón de juguetes ingeniosos y variados que los volverán locos.

Y para vosotras lindas amiguitas una preciosa «coqueta» de luna nítida a la que podréis asomar vuestro rostro a la hora del «sucrer la tarte» como decimos los franceses de la Rambla.

Dos regalos estupendos dignos de «El Ferrocarril» y dignos de nuestras clientelas de los bailes.

¡AGARRENSE QUE VIENE UNA CURVA!

Aquí está don Pedro Domecq con su presente anual.

No se concibe nuestra fiesta sin asociar a ella el nombre del más ilustre de los vinateros españoles.

No podía faltar este año y no ha faltado.

¡Más fijo...! Un cajón de botellas de sus riquísimas soleras; oro fundido, sol andaluz hecho líquido.

Eso envía la casa Pedro Domecq.

¿No es bastante decir?

¡Hay que agarrarse después de unas copitas... porque viene una curva muy pronunciada!

También el acreditado establecimiento de paquetería y mercería que en la calle de Bailén 6 posee nuestro querido amigo don Mateo Martínez, se ha acordado de los pequeños que han de asistir al baile infantil de la tarde del domingo 10 de febrero en el Principal.

Nos ha remitido dos monumentales muñecas con las cuales las pituisillas «jugarán a las mamás» deliciosamente acunándolas en su regazo.

¡Gracias señor Martínez en nombre de las niñas que resulten agradecidas con su regalo!

ARTE PURO

He aquí un cuadro de Emilio Varela que llega hoy a nuestras manos para vosotros.

Un paisaje de las abruptas estribaciones de la Aitana; lejanías de ensueño, cumbres y abismos montañosos llenos de encanto y magia, tratamente interpretados por el genial artista gloria de Alicante.

El malogrado aviador mejicano Carranza, al dar su parecer de

A L A S

dijo, después de asistir a la proyección de ALAS: «Esta es la mejor película en su género que se ha filmado hasta ahora».

El estreno tendrá lugar en el

CENTRAL CINEMA

el viernes día 18.



El almirante y ex ministro don Juan Bautista Aznar que ha sido muy elogiado por los marinos chilenos que han visitado España últimamente

La dirección de

«La Voz de Levante»

Un periódico local da la noticia de que ha sido nombrado director de «La Voz de Levante», don Carmelo Simón.

Nuestras noticias nos permiten asegurar que aunque se le ha ofrecido dicho cargo, hoy aún no lo había aceptado.

Pero probablemente el señor Simón será en definitiva el sucesor de don Enrique de Angulo.

Ello nos satisfará grandemente, porque don Carmelo Simón es un antiguo amigo nuestro muy querido, con el que siempre hemos de mantener una estrecha relación de compañeros.

«La Voz» hará una gran adquisición: el nuevo candidato a su dirección, inteligente y activo, es de gran solvencia social, que prestigiará al periódico que sirva.

Carmelo Simón, ajeado hace años del periodismo, vuelve a él con todos los honores que se merece.

La rebelión en Afganistan

Londres (Radio).—Despachos recibidos en esta capital procedentes de Kabul dan cuenta de que el jefe rebelde Sakao ha logrado llegar a los alrededores de la ciudad durante la noche pasada.

Inmediatamente se inició la lucha, que ha continuado durante todo el día de hoy.

La Legación británica está dentro de la línea de fuego, y se cree que ha sido alcanzada por los disparos; pero sus moradores no han sufrido ningún daño.

Sakao es adversario del nuevo monarca Inanattullah.

Se cree que aspira a ocupar el trono.

Las fuerzas de Sakao avanzan hacia la capital a través del valle de Kabul.

Una reina enferma

Bucarest (Radio).—La reina María de Rumania está enferma gravemente a consecuencia de la gripe.

Nueve muertos por gas

Berlín (Radio).—Comunican de Breslau que a consecuencia de las emanaciones de gas han muerto asfixiadas nueve personas.

Se va a renovar la instalación de alumbrado en la Asamblea Consultiva

Madrid (Teléfono).—En el edificio del antiguo Congreso, hoy destinado a la Asamblea Consultiva Nacional, se va a proceder a la renovación de la instalación del alumbrado eléctrico, porque, a juicio del arquitecto encargado de dicho palacio, la actual instalación es anticuada y deficiente.

Se confirma que por toda Europa se extiende una gran epidemia de gripe

En Madrid es rara la familia que no tiene algún atacado
En Melilla hay 16.000 enfermos y en Zaragoza 10.000

Madrid (Teléfono).—Es evidente que una gran epidemia de gripe hace estragos en casi toda Europa, extendiéndose cada vez con mayor rapidez por todo el continente.

En Madrid se registran diariamente treinta y cuatro casos, aunque afortunadamente se presentan con benigno carácter hasta ahora, a excepción de muy contados casos graves.

Es rara la familia que en la Corte no tiene algún atacado de la molesta dolencia.

Oficialmente no se han hecho todavía investigaciones, pues por el momento la epidemia no es alarmante.

En Barcelona y Zaragoza

Madrid (Teléfono).—En Barcelona progresa activamente la enfermedad y son numerosísimos los atacados de ella.

En Zaragoza pasan de 10.000 los enfermos.

La Inspección Provincial de Sanidad ha hecho un llamamiento a los médicos recordándoles la obligación en que se encuentran de enviar diariamente las listas sanitarias de los casos que visitan.

En Palma de Cándalos, según telegramas recibidos, a consecuencia de la crudeza del tiempo, se ha desarrollado grandemente la gripe.

Hasta ahora no se han registrado casos graves.

En Melilla

Melilla (Teléfono).—Diariamente se registran centenares de casos de gripe.

Actualmente hay en cama más de 16.000 enfermos de dicha dolencia.

En París

París (Radio).—Aumenta la dolencia de gripe.

El señor Clemenceau ha sido víctima

De ayer a hoy

La temperatura, que ayer se mostró algo más benigna, arrojó hoy en su recrudescimiento, aunque bien es verdad que la cosa no es para alarmarse.

La crónica local ha sido hoy perfectamente ingratas para el reportero. La gente se ha citado en su totalidad para presenciar los majestuosos cuadros de «Ben Hur» y anoche eran en el patio de butacas del Principal 7 personas. Si no estamos mal informados la compañía percibió por todo ingreso 18 «pesetas».

Se interpretó «El negro que tenía el alma blanca» y terminó en que todo el mundo tenía el «alma negra» por ver el desvío del publicitista. ¡Y es natural! Con el frío, la «cuesta de enero» y «Ben Hur», le han salido al Teatro Principal tres saltadores al camino.

Y a propósito de camino: El gobernador salió esta mañana en automóvil con su secretario particular en viaje a la Marina, según parece.

El resto del mundo nos da más noticias: Amanullah ha abdicado oficialmente en su hermano. El desgraciado monarca afgano quiso introducir e usar país las modas y modos de Occidente y le ha costado «la torta un pan».

Y no sabemos quién pueda tener razón, pues si bien es verdad que Amanullah iba a la reforma de buena fe, no es menos cierto que sus súbditos puede que estén en lo cierto para protestar, porque ¡se ve cada cosa en Occidente! que... peor es menearlo.

Y hasta mañana. Sin olvidar que nuestro común enemigo el «dengue» se ha quitado la careta y va haciendo estragos sin reserva alguna.

¡Hay que ver las noticias que llegan de toda Europa! ¡Abríguese lector amigo, que la cosa es seria!

La crónica negra

MUERTO DE UNA PUNALADA

Burgos (Teléfono).—En el pueblo de Bahabón de Esgueva rieron Angel Borrás y Prudencio Benavente, capataz y obrero, respectivamente, de las obras del ferrocarril de Burgos.

El primero apuñaló al último y lo mató.

NINA APLASTADA

Madrid (Teléfono).—En el Paseo de la Dirección se derrumbó una tapia de cuatro metros de altura, alcanzando a la niña Marina Sánchez, de dos años, que resultó gravemente herida.

Anido irá a Almería

Almería (Teléfono).—Se anuncia que para el próximo mes de marzo vendrá el general Martínez Anido para asistir a la inauguración del Hospital provincial.

Conferencia

Madrid (Teléfono).—En un acto organizado por la industria hotelera de Madrid, que se celebrará el próximo sábado, y al que ha sido invitado el ministro de Trabajo, éste pronunciará un interesante discurso.

Doble asesinato misterioso

Londres (Radio).—Dos conocidos especialistas de enfermedades nerviosas, que tenían su clínica en una casa de Harley Stret, han sido hallados muertos por la policía.

Uno de ellos presentaba una extensa herida por arma blanca y el otro se ha comprobado que murió por envenenamiento.

«Petit París»

Ayer, hecho un ascua de oro, el nuevo establecimiento de loza, cristal, porcelana y lámparas eléctricas, hizo una exposición de sus géneros magníficos y artísticos que llamó poderosamente la atención del público.

Visitamos al dueño del «Petit París» don Carlos Limiñana para felicitarle por haber hecho una instalación que honra a Alicante y que acredita el buen gusto que ha de presidir en el nuevo comercio.

Este abrirá sus puertas a la venta pública muy en breve, apenas lleguen algunos géneros que se hallan camino de Alicante y que han de hacer del «Petit París» de la Avenida de Méndez Núñez el establecimiento mejor surtido y de mejores géneros de la provincia y del que nos ocuparemos en breve cuando abra definitivamente sus puertas.

Por adelantado felicitamos al señor Limiñana deseándole grandes éxitos en su negocio.

El escritor Emilio Fuch se suicida

Nueva York (Radio).—El conocido pintor y escultor, de fama mundial, Emilio Fuchs que padecía desde hacía un tiempo un cáncer y que estaba desahuciado por la ciencia médica, se ha suicidado en su estudio pegándose un tiro en la sien.

Al ruido de la detonación acudió el servidumbre del señor Fuchs, que encontró a éste muerto en el estudio a consecuencia del disparo.

Próximos partidos de fútbol

Bilbao (Teléfono).—La Dirección del «Athletic» no ha designado todavía el equipo que ha de contender con el Real Madrid en el campo de Chamartín de la Corte, por depender la formación de la línea delantera de que pueda jugar o no Carmelo, que todavía se encuentra indisponible a consecuencia de la última lesión sufrida.

Se sabe, no obstante, que en la línea posterior figurarán Juanín y Larraechea, Garriturrieta, Legarreta y Echevarría.

Al ala derecha de la delantera irán Lafuente y Bergarache y Unamuno al centro.

El arbitraje, por acuerdo entre atletas y madridistas estaría a cargo del vizcaíno Serrano Pelayo en Madrid y de un madrileño en el partido que se juegue en Vizcaya.

El rey Jorge continúa mejorado

Londres (Radio).—La mejoría del Rey Jorge V persiste.

Las personas que le rodean confían en la próxima curación del Augusto paciente.

La Reina María y el príncipe Jorge también se hallan muy mejorados.

Diputado antifascista, detenido

Lyon (Radio).—La Policía ha detenido al ex diputado italiano Alfonso Imperati, que se hallaba tres años oculto con nombre supuesto y cuya extradición se hallaba solicitada por el Gobierno italiano.

El presidente de Méjico salva en una piscina a una mujer

Méjico (Radio).—El presidente de la República visitó ayer un establecimiento termal acompañado de varias personalidades.

Encontrándose recorriendo las instalaciones resbaló y cayó a una de las piscinas la esposa de un conocido político del Estado de Morelos y el presidente se arrojó al agua, salvándola de una muerte cierta.

Ideal Cinema

Avenida de Zorrilla

Hoy

«La sirena de Bretaña»

Por Ivan Pehrovic y C. Iaine de gozez

Orquesta Repo

Sesión continua desde las 6

LA HOJA DEL HOGAR

SABADO 9 DE FEBRERO
GRANDIOSO BAILE
DEL "DIARIO"
TEATRO PRINCIPAL

De la mañana a la noche

Las diez de la mañana. El día está gris, lluvioso, y usted, señora, tiene muchos recados que hacer. Vístase usted sencillamente, confortablemente, y sobre todo, prácticamente.

¿Qué diría usted de una falda plisada por delante en lanilla «beige» y marrón y de un «jumper» en

Desde París

Los abrigo

La novedad más importante en la aplicación de las pieles consiste en abrigo con cuello, mangas y bajos ornados con las mismas y aun los abrigo enteros, cortos, en forma de vestido y empleado como tal sobre otros ligeros de túnica.

También los tejidos ingleses «kashas», «tweed», «homespun» y otros hacen su aparición invadiendo el gusto femenino que en tiempos atrás no veía en Londres el empujón de sus toaletas, pero que ahora, con el furor de los deportes, mira a Inglaterra con creciente atención para estar al tanto de sus últimas creaciones y, si no seguirías fielmente, por

SABADO 9 DE FEBRERO
GRANDIOSO BAILE
DEL "DIARIO"
TEATRO PRINCIPAL

lo menos aceptar aquellas modalidades compatibles con la escuela francesa, de la cual sigue España siendo predilecta discípula.

Entre las pieles más aceptadas está la «doutre» del Hudson en combinación con la dorada; también el «sagouin» y la cabellana, si bien esta última y el anillo casi exclusivamente para salidas de teatro y recepciones entusiastas.

El abrigo corriente, elegante y de verdadero efecto para la calle es el que, pegando sólo a las rodillas, permite aún ver el bajo de la falda o remate del vestido, que siendo a su vez de ornamentación por su orla y bordados, hace un conjunto bizarro.

El abrigo largo que cubre una túnica interior ligera y vaporosa, novedad puesta en camino por algunas damas ultra-originales, sólo cabe en piel riquísima con forro de encaje en cada, siendo el interior de lo más delicado, puesto que al tratarse de prenda que no se ha de aflojar y abrir convenientemente, se ha de lu-

«kasha beige», con el escote redondo, las mangas ceñidas y el bajo imitando cinturón adornados de pespunte fantasía en lana marrón? Sombrero de fieltro «beige» adornado sobre el lado izquierdo de la copa por botones en marrón; puede usted llevar sobre este conjunto ya sea un abrigo ranglán en tela igual que la falda, ya un abrigo recto, adornado de recortados y completado por un cuello «chal» en liebre «beige» y hecho en la misma «kasha» que el «jumper».

El terciopelo rayado azul marino, marrón, verde oscuro, hace conjuntos muy elegantes, lo bastante prácticos para ser llevados por la mañana, insuficientemente correctos para llevarse toda la tarde.

Las cinco. Una exposición. Un té. Una visita. Se hace necesario un conjunto de tarde; el negro triunfa definitivamente y esto es porque no debemos olvidar que son nuestros trajes negros los que llevamos durante más tiempo y muchos presupuestos reductivos, aprecian esta ventaja.

Las nueve y media. La cena en un gran restaurante. El teatro o la «soirée». Un traje de noche que no debe parecerse en nada a los que llevabais el último invierno, ya que la moda en este aspecto se ha modificado completamente.

El corpiño recto va escotado en punta. La falda, mucho más larga por detrás que por delante, está formada por tres volantes irregulares, en el talle, cuatro flores de pluma.

EL HOGAR

En la riqueza de las maderas coloreadas, las materias finas y preciosas como el nácar y el marfil encuentran su marco más perfecto. Nada es más dichoso que el contraste de sombra y de claridad en el espesor de la madera: el nácar transparente, el fino marfil, parecen sustancias vivas e infinitamente frágiles.

El lujo de los muebles modernos no cede en nada al de las épocas más suntuosas, y la perfección de su factura no es menos que antaño. Ahora gustan más que nunca los grandes muebles de superficies brillantes, las cómodas bombeadas, los altos armarios, llenos de trajes, y los «secrétaires» de líneas perfectas, pero sin ninguna moldura.

En esta sencillez lujosa por la riqueza de las maderas empleadas, el adorno único y muy trabajado tiene, pues, su razón de ser. Por

Breviario de las coquetas



Mi querida amiga: Las mujeres que tienen el rostro delgado y el cuello largo y poco carnoso, no deben adoptar pendientes y collares cuyos ángulos agudos acentúan estos defectos.

Al contrario, los pendientes en perlas gruesas y los collares de cuentas redondas ceñidas al cuello, disminuyen la angustia y la delgadez de las facciones y acentúan la línea demarcada esbelta del cuello, evitando en éste una morbidez que no posee.

Para comparar debidamente estos defectos, fíjese bien en el grabado adjunto.

Suya siempre,

IMPERIA

cir lo que se quiere o sea el interior de la prenda, que es el que buscado, aparte de exhibirse al cuerpo, en toda la pureza de sus líneas merced al escaso y ligero ropaje que el abrigo tapa.

Cuando, por el contrario, la suntuosidad y elegancia se reflejan en el

SABADO 9 DE FEBRERO
GRANDIOSO BAILE
DEL "DIARIO"
TEATRO PRINCIPAL

vestido, el abrigo puede ser de ast. lán; sin embargo, los forros deberán ser siempre lujosos por ser esto nota de alta distinción.

En cuanto al cuello, la moda del pelo corto impone que sea alto para que pueda ser abrigado el espacio desprovisto de pelo. Y a propósito del pelo corto, diremos que algunas damas de elevada alcurnia vuelven a dejarse crecer el pelo, pues por mucho que haya invadido la moda, se han hecho cargo de que sólo el pelo corto es admisible en jovencitas y no en todos los casos, ya que una hermosa cabellera siempre ha sido adorno digno de la mujer, y aquella que puede ostentarlo por razones naturales, no deb edesprovocarse de uno de sus principales atractivos.

Otro tanto ocurre con la falda, aunque a fuerza de imparciales se ha de consignar que el dilema de larga o corta se resuelve en términos generales por la corta por ser muchas las ventajas higiénicas, no padecer la buena figura y tener un marchamo clásico muy estimable. Por contra todos los deportes, inclusive los invernales, requiere libertad en las piernas, siendo el resultado de todo esto que la falda corta subsista a pesar de algunas protestas. En esto hay, además, otra razón: la que lleva falda larga, sus motivos tendrá.

OTILIA

Tocados para teatro

El sombrero de noche no existe ya, porque aquel que os ponéis en el restaurante o algunas veces en el teatro es exactamente igual, sobre poco más o menos, al que lleváis durante el día.

Muchas mujeres lo reemplazan ahora por ciertos tocados que visten mucho más y se adaptan bastante bien a los trajes de noche. Ocurre frecuentemente que estos tocados llegan a favorecer más que la cabeza desnuda, y no estaremos muy lejos de creer que esta moda ha sido lanzada cierta noche en que una coqueta no había tenido tiempo de ir a su peluquero para hacerse ondular. Confesemos que esto es un sistema que arregla muchas cosas.

El turbante, bajo todas sus formas y todos sus derivados; el go-

"M I F I L M"

Los tiempos han cambiado. En el año 1800, las muchachas ingresas se alejaban raramente de sus padres, y los pretendientes encontraban las mayores dificultades para declararse. Para esta operación hacían la rodilla en tierra mientras pronunciaban bellas y poéticas frases. En 1880, los jóvenes ingleses empezaron a usar procedimientos menos ceremoniosos. Algunos se declararon en una partida de cartas. En 1900 desaparece por completo el romanticismo. Los pretendientes se declaran en el té o en el desayuno.

De todas las heroínas de la antigüedad, Nausicaa es la única que Homero presenta jugando a la pelota. Se la puede, pues, considerar como la inventora de este juego, ya que ella constituye el ejemplo de jugadora más antigua que se conoce. «Después de comer—dice Homero—, Nausicaa y sus sirvientas se quitaron las cintas de la cabeza y se pusieron a jugar a la pelota».

El masaje es, pues, un procedi-

miento inapreciable en muchos casos de enfermedad, y aunque pudiera creerse que teniendo las infantes indicaciones que para venir a ser un «craio todo», sería una verdadera farsa no dejar asegurado que lo mismo el médico que el paciente necesitan de este procedimiento con mucha mayor frecuencia de lo que se supone.

Una sesión de masaje administrada cada semana es una práctica tan higiénica, que puede evitarse entre otras enfermedades menos interesantes la obesidad, la diabetes, el neumatismo, gota, y aun la misma neurastenia, que a las veces no es otra cosa que un desequilibrio nervioso entre éste y el músculo.

La declaración de matrimonio no puede ser más sencilla en Siam. Se considera como propuesta matrimonial el ofrecer una flor a una mujer, o tomar fuego del cigarrillo que ella está fumando y mantener en los labios en aquel momento.

La historia de la vajilla

La vajilla completa es la que tiene lo suficiente para veinticuatro personas; vajilla en general es la que sirve para doce personas, y día vajilla es la que sólo tiene para seis. La vajilla ha tenido en la antigüedad mucha importancia, pues en lo, los platos figuraban entre las cosas que se ponían en las bas para acompañar a los muertos en el último viaje. El lujo en los platos antiguos llegó hasta el punto de que el actor trágico Claudio Esopo tenía uno de barro decorado que valía cien mil sestercios, y el Emperador Vitelo se mandó hacer uno que le importó un millón de la misma moneda, también servían los platos para llevar ofrendas a los dioses. Según puede verse en miniaturas del siglo XII, en las mesas de la edad media se ponía un plato para cada dos convidados, costumbre poco higiénica, si se tiene en cuenta que en aquel tiempo

Mesa Exquisita

Restaurant
REINA VICTORIA HOTEL
Frente al mar
ALICANTE

MAXIM'S HOY

FORMIDABLE EXITO
DE
VARIIDADES

Bellas artistas

GRAN
SUPER

TANGO
EXITO DE LA ORQUESTINA
COSMOPOLITA
SESIONES TARDE Y NOCHE

ALAS

Paramount Films

se complace en anunciar que muy en breve tendrá lugar el estreno de la magna superproducción del año

ALAS

(La epopeya de los guerreros del aire) en un salón de la capital ALAS el gran éxito de New-York ALAS el gran éxito de Londres. ALAS el gran éxito de Madrid.

SABADO 9 DE FEBRERO
GRANDIOSO BAILE
DEL "DIARIO"
TEATRO PRINCIPAL

ALAS

Que se proyectará en el
CENTRAL CINEMA

El viernes día 18, está basada en el tema de más actualidad, la aviación y su argumento, está escrito por un novelista especializado en asuntos de esta índole.

ro, la redicilla, son los que más favorecen, a condición, naturalmente, de adaptarlos al género de la fisonomía.

Es evidente que la morena de correcto perfil, puede permitirse el encuadrar su rostro de terciopelo rubi realzado por una torcida en ligero tizú de oro ceñiendo la nuca, sobre la cual se anuda. Mientras que el raso blanco conviene preferentemente a los cabellos canosos o plata, que rebasan de él en bucles rizados sobre la oreja; la copa se ciñe estrechamente a la forma de la cabeza, y una doble brida viene a cruzarse por delante bajo un resplandeciente joyel.

A la rubia de rostro joven y fresco y cabellera vaporosa debe aconsejarse la redicilla en felpilla negra y transparente, sin otro adorno que dos puntas de pedrería que caen sobre las orejas.

Una fantasía muy linda es la que consiste en el gorrito de terciopelo nudo, y que se anudan uno sobre dos tonos artísticamente combinado por detrás o por uno de los lados.



SABADO 9 DE FEBRERO
GRANDIOSO BAILE
DEL "DIARIO"
TEATRO PRINCIPAL

se comía en platos de barro, que sólo usaban la gente del pueblo; las personas acomodadas lo tenían de estaño, y los grandes señores de plata, teniendo estas ricas vajillas iniciales, emblemas heráldicos y flores grabadas primorosamente; muchas de estas piezas, que hoy serían de un valor incalculable, se han perdido, porque en muchas ocasiones se fundían para atender a las necesidades de la guerra. Los platos de loza-porcelana son modernos; madame de Pompadour, la de las elegancias exquisitas, fué la primera que empleó todo el servicio de mesa completo, de porcelana, moda que enseguida fué adoptada por la aristocrática francesa.

SABADO 9 DE FEBRERO
GRANDIOSO BAILE
DEL "DIARIO"
TEATRO PRINCIPAL

ECOS, GACETILLAS, NOTICIAS Y RECAMOS

Desde hoy es nuestro compañero en la tarea de hacer el DIARIO, el joven Antonio Ruiz, que ya en otros periódicos locales popularizó el pseudónimo de «Tonueto».

FUNCIÓNES PARA ESTA NOCHE
Teatro Principal.—(No hay función.)
Central Cinema.—De seis de la tarde en adelante, «Una vida en el metro».
Ideal.—De seis de la tarde en adelante, «La arena de Bretaña».
Monumental.—De seis de la tarde en adelante, «Ben-Hur».
Salón España.—De seis de la tarde en adelante, «El capitán Blood».

COMERCANTES, INDUSTRIALES.
Viajante sale esta semana para islas Baleares; admite muestrarios a comisión o sueldo. Ofertas por escrito a J. Víctor, Hotel Terol, Gravina, 15.

Ferrietas abiertas toda la noche: Don Juan Segura, Alameda. Don Recaredo Pérez, Castaños.

SE CEDEN sala y alcoba con balcón a la calle; derecho cocina.—Razón: Plaza de Isabel II, 20; tienda de libros de lance.

CHALET AMUEBLADO SE ALQUILA.—Avenida de Alcoy, 153; recién reformado, con todo confort, cuarto de baño, gas, electricidad, patio, lavadero, completo saneamiento, jardín a pocos pasos de la parada del tranvía. Precio económico.

CASA DE ABONO DESEA AGENTE

de solvencia moral garantizada con clientela adicta y perfectamente in-puesto del negocio, para la venta en viaje de Abonos compuestos. Ten-dría participación en los beneficios. Se guardará absoluta reserva de los otros beneficios.

Dirigirse únicamente por correspondencia al Apartado de Correos número 119.—Alicante.

ALQUILA.—Propio para matrimonio, confort moderno, cuarto baño, gas, electricidad, completo saneamiento; precio económico.

HACEN FALTA, operarios de carpintería. Dirigirse: Talleres Martínez, Roselló y López, frente al Matadero.

CORREDOR en plaza a comisión hace falta para venta conservas y salazones. Dirigirse: Carmen, 18 2.º, de 1 a 3.

REGISTRO CIVIL
Nacimientos.—Distrito Norte: Filomena Ramos Brú y José Luis Blanco Escoba.

Defunciones: Vicenta Marco Torregrosa, de setenta y dos años; Carlos Guíjarro Torregrosa, cincuenta y dos años.

Distrito Sur.—Nacimientos: Josefa Sánchez de Vicente y Vicente Catalá García.

Jugando cerca del figo, en Alcoy, tuvo la desgracia de resultar con quemaduras en la pierna derecha, la niña Eva Pérez Navarro, que fué asistida en la Casa de Socorro.

Desde la Zeca a la Meca usan las medias **REBECA** Precio del par Plas. 3'90 «EL NUEVO LOUVRE» ALICANTE

Ha sido elegido presidente de la Asociación de la Prensa de Alcoy, nuestro querido amigo don César Puig, gerente de «El Noticiero Regional».

BANCO ESPAÑOL DE CREDITO

Caja de Ahorros: 4 por 100 anual
Sucursal de Alicante: Paseo de los Mártires, 3 (Casa de Lamaignere)

Las imposiciones devengan interés desde el día siguiente de su entrega hasta el mismo día de reintegro, y éstos se verifican en el acto de la petición, sin limitación de cantidad. A los imponentes se se facilitan pequeñas huchas metálicas.

Operaciones de Bolsa.—Este Banco se encarga de la inversión de capitales en valores de Estado y de ferrocarriles que producen una renta líquida hasta el 5 y medio por 100, con importantes primas de amortización.

Es el Banco más extendido en España.

—Cuenta con 265 Sucursales.
En la provincia de Alicante cuenta con Sucursales en Alcoy, Elda, Elche, Novel-da, Orihuela, Jijona, Callosa de Segura Villena, Crevillente y Villajoyosa

Gente conocida

VIAJEROS

Regresó de Granada nuestro querido amigo don Luciano Lobregad.

—Marchó a Madrid don Francisco Guardiola Gregorio.
—Ha marchado a la Corte nuestro compañero don Pascual Roser.
—El Marqués de Santacana se halla pasando una temporada en Alicante acompañado de su bella y joven esposa.

—Con objeto de asistir al baile del DIARIO tienen anunciado su viaje a Alicante numerosas jóvenes de Murcia y Cartagena.

EL DOCTOR BUADES

Ha reanudado su consulta de enfermedades de los ojos después de su viaje a nuestro querido amigo el doctor Buades, San Fernando, 34.

NATALICIO

Ha dado a luz felizmente una hermosa niña la esposa del joven comerciante, don Federico Picó.

Felicitemos a los venturosos padres.

ENFERMOS

Se encuentra enfermo el procurador de los Tribunales, don Angel Velasco Gómez.

—Guarda cama la virtuosa señorita Josefina Cid Granero.

—Se halla indispuerto el joven oficial del Banco de España don Juan Luciani Riesco.

—Se encuentra en cama, no de cuidado, afortunadamente, el abogado, magistrado de lo Contencioso Administrativo don Anselmo Cutayar, el inspirado compositor don Rafael Campos de Loma y una hija de éste, bella señorita Consuelito campos Cutayar.

—Igualmente se encuentra postrada en el lecho, la respetable señora viuda del poeta Campos Vassallo, doña Luisa de Loma.

CONSULTA REANUDADA

El doctor López Sánchez nos ruega hagamos público para el conocimiento de su distinguida clientela, haber reanudado su consulta exclusiva de enfermedades de garganta, nariz y oídos interrumpida por su reciente viaje.

Lea Vd. el «DIARIO»

Por **150** ptas.

proporcionamos un billete de ferrocarril individual y en cualquier tiempo con mes y medio de validez para visitar



y las demás capitales del siguiente itinerario:

Alicante—Valencia—Barcelona—Cerbere—París—Burdeos—Hendaya—San Sebastián—Madrid—Alicante o viceversa, pudiéndose detener el tiempo que se desee en cualquier estación de la ruta.

«Viajes y Turismo» Sagasta, 15-entlo ALICANTE

Los viajes de Primo d' Rivera a Valencia y Barcelona

Madrid (Teléfono).—Anoche, a las 9,35, salió para Valencia el presidente del Consejo de ministros, acompañado del teniente coronel señor Cuervo.

Adespedito acudieron a la estación todos los ministros, directores generales, autoridades y numerosos amigos.

El jefe del Gobierno estará de regreso en Madrid el martes día 22, por la mañana, según anuncio al partir el tren.

Barcelona, (Teléfono).—El viernes llegará el marqués de Estella.

En la estación de Francia será recibido por las autoridades, comisiones oficiales y una compañía de Infantería le tributará los honores correspondientes a su alta jerarquía.

En el paseo de Colón, frente a Capitanía, donde se alojara el general Primo de Rivera, le tributará honores una compañía de Infantería, con bandera y música.

En caso de lluvia, la compañía irá a la estación.

El marqués de Estella se propone permanecer en Barcelona hasta el lunes de la semana próxima, en que regresará a Madrid en el expreso.

No lo olvide, **A L A S** lleva a la pantalla los momentos más dramáticos de la lucha en los aires con emocionante realidad. Esta grandiosa película se estrenará en el **CENTRAL CINEMA** el viernes día 18.

La comisión para la implantación del patrón oro

Madrid (Teléfono).—Mañana se constituirá en el ministerio de Hacienda, bajo la presidencia del señor Calvo Sotelo, la Comisión Informadora para la implantación del patrón oro en España.

Valencia (Teléfono).—Esta mañana ha llegado el jefe del Gobierno, general Primo de Rivera, que ha sido recibido en la estación por todas las autoridades civiles, eclesiásticas y militares.

Seguidamente se ha trasladado el marqués de Estella a la capilla de la Virgen de los Desamparados, donde ha orado breves momentos.

Después ha visitado el nuevo edificio del Colegio Notarial, de reciente remozamiento y lo han inaugurado con gran solemnidad.

A la hora en que telefonos se halla en Los Viveros.

«Dime lo que comes...» Un saludo de Fernández Flórez a los arroceros alicantinos

Del «Heraldo de Madrid» llegado hoy:

«Puesto que de una entrevista de Gerardo Ribas surgió la invitación para mi viaje a Alicante, al «Heraldo» quiero asomarme ahora, cerrando la circunferencia, para saludar lejanamente a los amigos a quienes tantas atenciones debo. Sean estas líneas como el pañolito blanco que aún insiste en agitarse en la borda del vapor que se va.

Los «Dime lo que comes...» de Ribas han tenido para mí un doble interés. El primero fué de índole social: he comprobado mi sospecha de que en España se ignora la gran importancia de una mesa bien cuidada; casi todas las grandes figuras interrogadas por Ribas son inapetentes. O confesaban un caquético régimen de legumbres, o suspiraban por el alimento químico, o declaraban que si comían alguna vez era por el placer de llevar después un pañolito entre los dientes. Y los que presumían de buenos paladares no venían a ser más que consumidores en grandes dosis de cocido y de huevos con tomate. Pocas ha sido las excepciones. Ustedes comprenderán que así no se puede ir a ninguna parte. Hay que enseñar a la gente a comer bien y convencerla de la importancia que esto tiene; y espero que «El Debate» hará figurar esta disciplina en su escuela de periodistas.

A las originales entrevistas de Gerardo Ribas—muy bien escritas y enfocadas—debo asimismo el haber conocido no sólo unos cuantos platos excelentes de arroz—lo que ya es bastante agradable—, sino un gran número de excelentes personas. Copiosa cosecha de amistades. Si se me pregunta cuál es la producción principal de Alicante diré: la de hombres supremamente cordiales, gente tal que hoy la cono-

ceís y mañana son ya como fraternales amigos.

Al menos para mí. Pero en mi mismo caso hay algo que tiene una representación que excede de lo particular y es la de que se hayan concedido a un escritor agasajos y distinciones que solían estar reservadas para los políticos—posibles dispensadores de mercedes—y acaso también para los boxeadores.

Quiero expresar mi gratitud a García Marcell, el buen camarada iniciador del «curso arroceros»; a los alcaldes de Alicante, de Elche, de Santa Pola; a Pérez Mirete y a los compañeros a los que preside en la Asociación de la Prensa; a don Federico Clemente y a don Luis Sánchez Guerra, los autores de esa obra encomiable que es el puerto alicantino; a los presidentes del Ateneo, de la Cámara de Comercio, del Círculo de la Unión Mercantil, del Casino, del Club de Regatas, de Alicante Atracción; a don Juan Orts, a los joviales amigos de «El Corral» ilicitano, a tantos como han hecho que los días que pasé en Alicante sean de feliz recuerdo para mí.

Y al «Heraldo» hervidero de juveniles, donde tantos buenos periodistas se templan y que realiza el prodigio de que en el interés y la amabilidad de su obra no haya un solo día de desmayo.

W. FERNANDEZ FLOREZ

Lo que piden los moros por un rescate

Tetuán (Teléfono).—Los moros disidentes han pedido 50 millones de francos por el rescate del comerciante señor Zubillaga.

PIKMENTINE.—Tinte para el cabello seis meses.—De venta en Droguerías y Perfumerías. Por mayor: Laboratorio Morant. Cuarte, 51 VALENCIA.

Dr. GARZARAN
Tratamientos modernos de dichas enfermedades.
Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos
Consulta de 11 a 1.
BAILEN, 20.—ALICANTE

Enfermedades de los ojos
el Dr. Baldomero Navarro
ha trasladado su clínica exclusiva de dicha especialidad, a la calle de López Torregrosa (antes Liorna) 19
Horas de consulta de 11 a 1

PROFORES
CLASES a domicilio. Contabilidad, Ortografía, Preparaciones, enseñanza rápida.
Dirigirse: Señor Sanjuán.—Díaz moreu, 98, principal.

Ocasión - Auto
Auto Overland, 7 plazas, buen estado.—Fábrica Cros.—ALICANTE.

«Saroya» Neumáticos DUNLOP. Accesorios de las mejores marcas. La casa que más barato vende. Precios especiales a los revendedores.
Juan Marco (Brotons)
Sagasta, 32.—ALICANTE (Frente al Gobierno civil)

BAÑOS DE BUSOT
Estación de Invierno a 501 metros sobre el nivel del mar. Clima templado y seco. Hermosos paseos en el bosque, sin polvo. Inmejorables aguas para el artrismo.
La dirección del Restaurant del Gran Hotel Miramar, está a cargo de don JUAN CANADAS
COCINA ESPAÑOLA y FRANCESA - GRAN CONFORT CALEFACCION CENTRAL, AGUA CORRIENTE, Telégrafo.
Servicio de automóviles: Salidas de los Baños de Busot a las 7,30 y a las 16. De Alicante del HOTEL NOGUERAS, a las 10,30 y a las 20.
Se alquilan casas y «chalets» completamente amueblados.
Para Informes dirigirse al ADMINISTRADOR.
Cubierto especial, combinado con ida y vuelta en «auto» del Establecimiento 15 pesetas.

Curación de las Hernias

INTERESA SABER:
Que el reputado y peritísimo ortopedista de Barcelona, con nombre oficialmente registrado señor Torrent se hallará en Alicante y en el Hotel Palace únicamente el próximo sábado día 19 del actual, y recibirá a todas las personas que estén quebradas y quieran curarse con sus notables aparatos, que son indiscutiblemente lo mejor que existe y se conoce, porque dan salud y vida. Hombres, mujeres y niños deben usarlos. Miles de curados, agradecidos, los pregonan. Infinidad de eminencias médicas los prescriben, como muchos son también los médicos que, para sus propias hernias, con gran satisfacción los usan. Ahorran salud, tiempo y dándose como un guante. No hay inero. No abultan ni molestan, adap más allá, siendo, por tanto, el remedio sublime, práctico y seguro de todos los herniados. Rechazad siempre todo aparato que no sea del especialista señor Torrent, de nombre oficialmente registrado. Acudid siempre a dicho acreditado ortopedista; no dejéis de visitarle y tened muy presente que se hallará en Alicante y en el hotel Pala únicamente el próximo sábado día 19 del actual.
NOTAS.—También se hallará en Cartagena el día 18 en el hotel Francia y París. En Alcoy el día 20 en el hotel Comercio y en Valencia el día 21 en el hotel Regina.
Talleres y despacho en Barcelona: Unión, 13 casa Torrent.

Cuide usted su estómago porque es la base de su salud
Yo padecí también como usted, pero me curó el **DIGESTÓNICO**

CANAS
INVENTO MARAVILLOSO para volver los cabellos blancos a su color primitivo a los 15 días de darse una loción diaria. Su acción es debida al oxígeno del aire, por lo que constituye una novedad. No mancha ni la piel ni la ropa. La caspa desaparece rápidamente. Ojo con las imitaciones y falsificaciones. De venta en todas partes.

Si quiere V. comer bien, acuda al Gran Restaurant de los Baños «LA ALIANZA»
a cargo de Juan Nicolás Mirete Ex jefe de Cocina del «Hotel Palace»
El primero de la Playa. Magnífico salón comedor para invierno. Pintorescas vistas sobre el mar
Todos los viernes Gran Gazpachada **ALICANTE**

Cerveza MAHOU
Ilijes de C. Mahou MADRID ES LA MEJOR
Depositario y agente provincial en Alicante **ASIN** Plaza Isabel II núm. 10.

Vinos y Coñacs González Byass
DE Jerez de la Frontera «TIO PEPE», «INSUPERABLE» «SOLERA 1847» Y OTROS

PRECIOS
Un mes. 2'25 pesetas
Fuera: Trimestre. 8'00 »
Extranjero: Semestre. 16'00 »
NUMERO ATRASADO 0'35 pesetas

TALLERES: Castaños, 11

Corresponsales en Madrid, Barcelona y Valencia

OFICINAS: MÉNDEZ NÚÑEZ, 23

Isla de Heligoland está totalmente amenazada

La mar se llevó 12.000 metros cuadrados y los técnicos dicen desaparecerá totalmente.

Berlín (Radio).—Durante la formidable tempestad que se ha abatido sobre el mar del Norte, las aguas han arrastrado o recubierto una superficie de 12.000 metros cuadrados de tierras en la parte baja de la isla de Heligoland.

Estos destrozos—declara la Prensa alemana a las cláusulas del Tratado de Versalles, imponiendo la destrucción de los rompeolas exteriores e interiores por el artículo 115 del citado Tratado.

La parte baja de la isla tenía hace unos diez años una extensión de más de 70.000 metros cuadrados robados al mar, los cuales están condenados a desaparecer en un porvenir cercano.

La parte alta de la isla tiene una superficie de 46 hectáreas y la roca que la sostiene ha podido resistir la acción destructora de las olas y los fuertes vientos que la azotan gracias a los formidables trabajos de contención realizados por los ingenieros, pero ahora y por la prohibición del Tratado de paz, se tiene la certeza por los técnicos de que la isla está fatalmente amenazada.

Heligoland es, según los sabios, el último resto de un continente desaparecido bajo las olas en época remota.

La desaparición total de Heligoland es, pues, cierta para dentro de algunos siglos y entonces, de la formidable fortaleza desde la que Alemania vigilaba sus costas contra el poderío naval británico, quedará tan sólo un minúsculo arrecife.

Taurinas

LA REFORMA DEL REGLAMENTO DE LAS CORRIDAS DE TOROS

Noticias de Valencia dan cuenta de que el comisario jefe de la brigada social, señor Fenor, ha dicho que en breve comenzarán los trabajos para reformar el reglamento de las corridas de toros, para que rija en febrero.

El peso de los toros será de 24 arrobas. En las enfermerías se introducirán severas reformas. Se obligará a hacer los quites por los terrenos de fuera, y sólo se autorizarán por dentro los imprescindibles. Se prohíbe a los toreros que exijan a las Empresas el pago de las multas.

Y a los ganaderos, ¿qué?

LA ASOCIACION DE MATADORES DE TOROS Y DE NOVILLOS

En el último número del «Boletín de la Asociación de Matadores de Toros y de Novillos» se dice que en la actualidad pertenecen a la misma 351 señores, distribuidos en la siguiente forma:

Provisionales, 5; matadores de novillos, 203; matadores de toros, 57; apoderados de toreros, 27; rejoneadores, 8.

Han ingresado en calidad de apoderados los ex toreros que a continuación se indican: Luis Etival, «Africano»; Antonio Iglesias y Feito, Eduardo Borrego «Zocato»; Antonio Marroco, «Rizao»; Pablo Julio Marquina, Gregorio Garrido, Jerónimo Aguado, «Pinteño», y Pedro Morales, «Sanluqueño».

El gran Film Paramount

A L A S
según parecer del glorioso comandante Ruiz de Alda y de su compañero Franco, «es la película maravillosa». Al profano en asuntos de Aviación, le da una idea exacta de la realidad. Su técnica es perfecta. En fin, todo cuanto se diga para ensalzarla es poco.

A L A S
se estrenará el viernes día 18, en el **CENTRAL CINEMA**

El futuro ministerio de Mr. Hoover

Washington (Radio).—El Presidente electo, señor Hoover, sigue realizando gestiones para la constitución de su futuro Gabinete. Se dice que esa intención es formar un Ministerio con las mayores competencias del país. Ultimamente ha celebrado varias conferencias con el señor Elihu Root, ex secretario de Estado del presidente Roosevelt.

Londres (Radio).—El corresponsal del «Daily Telegraph» dice que el Gabinete del señor Hoover, será constituido como sigue:

Secretario de Estado, el embajador Henry Fletcher; secretario de la Tesorería, señor Mellon; secretario del Interior señor Hert o señor Flemm.

POEMAS

(Fragmento del libro «Poemas», próximo a publicarse, original de Antonio Barbé y Pérez-Stella):

...¿Por qué lloras, madre; dime por qué lloras?... Enjuga tus lágrimas y no seas tonta... no lores...

...Todo parece que ríe; el agua cantarina del arroyuelo, la verde floresta, la luna de plata... y tú gimes sin cesar, más y más...

...Si padre viviese, pondría muy triste... y de seguro, que si Leonardín, el pequeño de nuestros vecinos de viera, no te prestaría su «pellete» de trapos... para hacer uno igual a hermanito...

Madre; deja que recueste mi cabeza sobre tu pecho... y me mire amorosamente en tus pupilas encendidas, «brillantes y juguetonas... como un campo de luciérnagas...

Madre; piensa que soy carne de tu carne... y sangre de tu vida... Hazme partícipe de tu pena, para que por vez primera... sienta mi alma intensamente la nota del dolor... melodiosa como la música de Beethoven, dulce como la sonatina de Rubén.

...Adivino tu pena, madre... ¿cómo?... ¿tal vez?... ¡sí! sí!... yo soy el culpable de tu llanto... ¡Asesino asesino; mal hijo!...

Sosígate, madre; déjame que bese los hilos de plata de tu luenga cabellera... eres joven... y pareces vieja... ¡Qué mala es la vida!...

...Yo, madre, aunque te apene... no soy como los chicos de las demás madres; los ojos lo dicen... mi mirada lánguida ofrece la nota típica de los atardeceres gusáceos de final de estío; tristes, desoladores, monótonos...

...Cuando mañana despunte el alba, bajarás como de ordinario a la compra... te atavías con el rizo traje de seda que te regaló abuelita, y el collar de perlas que te compró padre... ¡Qué guapa; parecerán una princesa!... yo iré contigo...

Las leonas, madre... con ser amables, saben defender a sus cachorros... tú me quieres mucho, mucho... pero no sabes ser madre...

Es necesario poner remedio a este dolor... cuando mañana, hecha una princesa, bajes al mercado... y te digan: «tu hijo... yo... tu Leonardo, es así...», no te ciegues, no seas leona, no te arrincones a llorar... ¡sé madre y defiéndeme!...

...No pretendo me disculpes ¡sí, es así!... pero es tan bueno... ¡sabe tanto!... apenas tiene veinte años... y ya es todo un artista... padre se pondrá contento... y hasta «Petele», el monísimo «Petele», el benjamín de la casa, dirá, mostrando su destaralado caballo de cartón: «El me lo regaló el día de mi santo»...

A. BARBÉ Y PÉREZ-STELLA
Mestro nacional
Valencia, 5-1-929.

Lea y propague el **DIARIO DE ALICANTE**

INFORMACION MUNICIPAL

LA SESION DE HOY

Se adjudica definitivamente el servicio de recogida de basuras

Bajo la presidencia del alcalde, señor Suárez-Llanos, hoy se reunió en sesión ordinaria la Comisión municipal permanente.

Se aprueba el acta y el extracto de acuerdos adoptados por esta Comisión durante el mes pasado.

A continuación se da cuenta del resultado del concurso celebrado para la construcción y colocación de aceras, siendo aceptada la proposición del contratista señor Pantoja, como la más favorable.

Se aprueba la Memoria presentada por la Institución municipal de Puericultura, y se autoriza una habitación de crédito solicitado por la misma.

Se acuerda la inclusión de diez familias en el Padrón de pobres.

Se autoriza también la transmisión de dominio de una parcela del Cementerio municipal, a favor de don Manuel Espí Reverf.

Se adjudica a la Casa Such, Serra y C., la provisión de material para las Oficinas de Recaudación, al ser la más ventajosa de las propuestas presentadas en el concurso celebrado.

Quedó aprobada una moción presentada por el teniente alcalde delegado señor Más Magro, sobre una aclaración a la Ordenanza del impuesto de vinos y alcoholés.

Se da cuenta del estado del concurso para la adjudicación del servicio de recogida y aprovechamiento de basuras, en el que han sido presentadas dos propuestas, una de don Teodoro Masmet, quien se compromete a realizar el servicio por la prima anual de 16.000 pesetas, y otra de los señores Niños y Alandó, realizando el servicio por 10.000. Quedó aceptada esta última, la que, con toda seguridad, comenzará a prestar servicio a primeros de febrero próximo.

Se da lectura a un oficio del ingeniero industrial del Ayuntamiento, sintiendo no poder emitir su informe por no estar especializado en el ramo en el expediente para la adquisición de un aparato de Rayos X, destinado a la Casa de Socorro.

En vista de ello, la Comisión acordó recabar el informe del radiólogo municipal, señor Amorós, y el de dos especialistas de este ramo.

Y no habiendo nada más de qué tratar, se levantó la sesión.



Figuras del día



El ilustre ex senador y periodista don Torcuato Luca de Tena que se halla totalmente mejorado de la grave enfermedad que ha padecido

Ese es el camino

Una plausible obra de Alicante-Atracción

Leemos en «El Tiempo» de hoy una información interesantísima que ha de merecer los elogios de todos los alicantinos.

El señor Pérez Mirete se ha dirigido a «A B C», para que conceda a «Alicante Atracción» la correspondiente autorización con el fin de en un folleto, recopilar las admirables crónicas de Wancésloa Fernández Florez, tituladas «Memorias de un devorador de arroces».

El señor Pérez Mirete, ha encomendado al Mr. Brunet, la traducción al inglés de las crónicas publicadas en «A B C» y el folleto se harán a doble plana, con objeto de que en una se lea en español y en la otra en inglés.

La iniciativa es digna de loa: con su realización se habrá hecho por la propaganda de nuestro clima y por la atracción del turismo más que se hizo hasta ahora con todos los desordenados y casi siempre absurdos proyectos más o menos oficiales.

El Papa recibirá mil millones de liras por los territorios perdidos en mil ochocientos setenta

Roma, (Radio).—De fuente autorizada se asegura que siguen por buen camino las negociaciones entre el Quirinal y el Vaticano.

Parece confirmarse que el Papa podrá ejercer soberanía en un pequeño Estado, soberanía muy parecida a la de la República de San Marino.

El Papa recibirá seguramente una indemnización de mil millones de liras por el territorio perdido en 1870.

Todos los lectores asistirán al gran baile del **DIARIO**

CENTRAL CINEMA

Todos los días, durante las sesiones de la tarde y noche actuará el

TRIO RONKANI
(música clásica)
Hoy

«Un idilio en el metro»,
Por Dorothy Mackall y Jack Mulall

Sesion permanente desde las 6'30 tarde

Hoy día 16 de Enero 1929

La vida en el teatro

PRINCIPAL

Esta noche no hay función, para dar lugar a ensayar la nueva obra de Benavente, «Pepa Doncel», que espera el público con verdadera ansiedad.

El estreno se efectuará el viernes por la noche y es ya enorme el pedo de localidades para presenciarlo.

Mañana, en función tarde, tercera de abono, se pondrá en escena «El rosal de las tres rosas», y por la noche, se estrenará la comedia de Honorio Maury, «La muralla de oro».

MARGARITA XIRGU

Madrid (Teléfono).—Se halla en período de franca convalecencia, la eminente actriz Margarita Xirgu, que en breve irá a Alicante, en donde actuará con su gran compañía del Fontalba en el Teatro Principal.

ENRIQUE SAGI-BARBA EN BARCELONA

Barcelona (Teléfono).—El joven barítono Enrique Sagi-Barba, hijo del eminente artista del mismo apellido, debutará el lunes próximo en el Teatro Apolo.

Ha muerto Allens-Perkins

Madrid (Teléfono).—Ha fallecido el notable actor ya retirado, don Carlos Allens-Perkins.

Su muerte ha sido muy sentida. Al entierro, que se ha verificado esta tarde, han concurrido numerosos compañeros del finado.

En las cuencas del Loira

París (Radio).—Sigue la huelga en las cuencas mineras del Loira y del Averno.

La huelga se agrava por momentos provocando enormes pérdidas. La solución del conflicto aparece todavía como muy difícil.

El Gobierno ha decidido el envío de algunas compañías de tiradores senegaleses para mantener el orden e impedir se cometan excesos ya que en las minas trabaja una abigarrada multitud de extranjeros de más de veinticinco nacionalidades especialmente italianos, polacos y españoles.

LA FILMACION DE A L A S

que el día 18 se estrenará en el **CENTRAL CINEMA** costó gravísimos accidentes a sus protagonistas; accidentes que, afortunadamente, no tuvieron desenlace funesto, pero que estuvieron cerca de ello.

El baile del «DIARIO» será una fiesta fastuosa



Señoras y señoritas

Lo nunca visto en enseñanza de Corte sistema Martí

15 pesetas al mes

Talleres de Confección

alta costura

Confección Abrigo 15 ptas.

Confección de Vestidos

a elegir 10 pts.

«Le Jardín des Modes»

Calderón de la Barca, entrando por Vicente Inglada,

núm. 8, 1. derecha

(Frente al mercado) **ALICANTE**

El cumpleaños del ex-kaiser será fastuoso

Dorm (Radio).—El ex Kaiser Guillermo está realizando preparativos para celebrar grandiosamente su cumpleaños.

A este fin ha organizado un gran banquete que se celebrará en su residencia del día 27, y al que ha invitado a 600 personalidades monárquicas alemanas.

En dicho día el ex Kaiser Guillermo cumplirá setenta años.

DEPORTES

BOXEO

En la reunión pugilística que el próximo domingo dará en el Verano, Pepe Luis Manero, sin duda alguna veremos buenos combates, ya que la clase de los boxeadores que en ella toman parte, así lo exigen.

Ibáñez, el buen peso ligero que tanto ha mejorado en poco tiempo a esta parte, tendrá de contrincante al valenciano Balon; en cuarto lugar, el alemán Morey se las entenderá con Mario, también de Valencia y que cuenta en su «record» con un «match nulo» con Vicente Alís; y en quinto lugar, veremos a Calpena ante López, ya conocido del público alicantino cuando su victoria en la Plaza de Toros sobre Montoyo.

López, que se encuentra en gran forma, batió ha poco en Valencia a Villar, y es de esperar que ante Calpena desee lograr el mismo resultado.

Abrirán el telón, León y Avila, y en segundo lugar, Cárcelos y Bautista.

La apuñala y se da a la fuga

En una taberna de Callosa de Segura, denominada «La Parra», rñeron Sebastián García, de treinta y cinco años; Juan García Fernández, de veintinueve; Rafael Llano Expósito, de treinta y cinco, y Luísa Romero Fraico, de veintinueve, resultando el primero con heridas de gravedad en el hombro izquierdo producidas por arma blanca por Rafael Llano, que se dio a la fuga, sin que haya sido detenido.

Clemenceau, está enfermo

París (Radio).—El expresidente del Consejo francés, Clemenceau, guarda cama desde hace ocho días a consecuencia de un ataque de gripe.

Parece ser que en el estado del enfermo se ha iniciado la mejoría.